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1. ANALES DEL MUSEO DE HISTORIA NATURAL DE VALPARAISO N°2, 3 y 6. Valparaíso,  

1969 -1970 - 1973. Rústica, ilustrado. 3 tomos. Precio: $65.000.-  

  

2. BARROS ARANA, Diego. Don Claudio Gay, su vida i sus obras, estudio biográfico i crítico 

escrito por encargo de la U. de Chile. Santiago, Imprenta Nacional, 1876. Medio cuero, 235 páginas. 

Precio: $85.000.- 

 

3. ARAYA, Guillermo. Atlas Lingüístico – Etnográfico del sur de Chile. No. 1. Valdivia, UACH, 

1968. Rústica, 77p., il. Junto con Atlas Lingüístico etnográfico del Sur de Chile de 1973. Valdivia, 

coedición del Instituto de Filología de la U. Austral y la Editorial Andrés Bello. En caja original, 

contiene IX páginas de notas preliminares y léxicos + 223 láminas (mapas lingüísticos). Precio: 

$115.000.-  

  

4. ARIAS DIVITO, Juan Carlos. Expedición científica de los hermanos Heuland 1795 – 1800. 

Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1978. Rústica, 150p. La expedición de los hermanos Heuland, 

tuvo lugar de 1795 a 1800, durante el reinado de Carlos IV. Los objetivos de la mencionada expedición 

consistían en ampliar y completar las colecciones minerales pertenecientes al Gabinete de Historia 

Natural. La expedición arribaría a Montevideo, dirigiéndose posteriormente a Argentina, para recorrer, 

finalmente, diversas zonas de Chile, Perú y Bolivia. La colección que se obtuvo de aquel itinerario, se 

encuentra actualmente en el Museo Nacional de Ciencias Naturales, poseyendo un gran valor histórico 



al conservar el etiquetado original, consistente en una clasificación en grupos, mediante símbolos 

alquímicos. Precio: $60.000.-  

  

5. BAHAMONDE N. Nibaldo; PEQUEÑO R. German. Peces de Chile. Lista Sistemática. Santiago, 

Museo Nacional de Historia Natural, 1975. Rústica, 20p. Buen Estado. Precio: $28.000.  

  

6. BEAUVOIR, J.M. Los Selknam indígenas de la Tierra del Fuego. Sus tradiciones, costumbres y 

lengua. Buenos Aires, Talleres gráficos de la Cía. Gral. De fósforos, 1915. Rustica, 228 pág. Ilustrado 

con imágenes fotográficas. Precio: $160.000.-  

  

  

7. BERMUDEZ MIRAL, Oscar. Las exploraciones del Desierto de Atacama dirigidas por D. 

Francisco J. San Roman. Apartado de la Revista Chilena de Historia y Geografia No. 124. Santiago, 

1958. Rustica, pp. 309-324. Precio: $23.000.-  

  

8. BESNARD, Julio.  Curso de zootecnia. Zootecnia Especial. Santiago, Imprenta Franco Chilena, 

1914. Tapa dura, 347p. Ilustrado con muchísimas fotos de caballos. Buen estado. Precio: $75.000.-  

  

9. BIEZE, Dr. Walter. Estudios geomorfologicos de los yacimientos de guano situados entre Arica y 

Antofagasta. Santiago, Imp. Universo, 1950. Rustica, 110 paginas, ilustrado con fotografias y muchos 

planos desplegables. Precio: $48.000.-  

  

10. BLANCO B, Álvaro. Zootecnia: el caballo ingles de carrera: sangre, formas, temperamento. 

Santiago, La Nación, 1937. Encuadernación editorial en tapa dura, 320 p. ilustrado. Precio: $125.000.-  

  

11. BOLETIN MUSEO NACIONAL DE HISTORIA NATURAL.  4 tomos  en  rustica.  Tomo XIII: 

Santiago, Imprenta Nascimento, 1930.  Rústica, 147 páginas, ilustrado.  Tomo XIX:  Santiago, 

Imprenta El Esfuerzo, 1941.   Rústica, 235 páginas, ilustrado.  Tomo XXII:  Santiago, Imprenta El 

Esfuerzo, 1944. Rústica, 147 páginas, ilustrado.  Tomo XXIV:  Santiago, Imprenta El Esfuerzo, 1949.  

Rústica, 239 páginas, ilustrado. Precio: $110.000.-   

  

12. BORDE, Jean.  Les Andes de Santiago et leur vant-pays.  Bordeaux, Union Francaise  

D’Impression,1966. Rústica, 559p., ilustrado. Precio: $45.000.-  

  

13. BOWMAN, Isaiah. Los senderos del desierto de Atacama. Santiago, 1942. Rústica, con cubiertas 

originales, 421p., ilustrado con fotografias. Precio: $150.000.-  

  

14. BRÜGGEN, Juan. Texto de Geología. Tomo I. Santiago, Imprenta El Globo, 1929. Tapa dura, 459 

pág. Incluye mapas, grabados y planos. Muy buen estado. Precio: $45.000.-  

  

15. BRÜGGEN, Juan. Contribución a la jeolojia del valle del Huasco i del departamento de la serena 

con una breve descripción de los yacimientos de fierro. Santiago, Imprenta Barcelona, 1914. folleto, 

14p. Precio: $45.000.-  

  

16. BULLOCK, Dillman. La Cultura Kofkeche. Angol, Museo "Dillman S. Bullock", 1970. Rústica, 207 

p. : il. ; 26 cm. Precio: $65.000.-  



  

17. BURCKHARDT, Carl. Anales del Museo de La Plata (Argentina). Sección geológica y 

mineralógica III. Coupe géologique de la Cordillére entre Las Lajas et Curacautin par le Dr. Carl 

Burckhardt. La Plata, Talleres de publicaciones del Museo, 1900. Tapa dura, vii, 102 p.: ilustrado.  

tamaño: 27 X 36 cm. Precio: $150.000.-  

  

18. BUSTOS NAVARRETE, Julio. Estudio Meteorológico de Chile.  Ruta:  Arica - Santiago - 

Magallanes. Santiago, Imprenta Nacional, 1930. Santiago, Imprenta Nacional, 1930. Rústica, 49 

páginas. Precio: $38.000.  

  

19. BUSTOS NAVARRETE, Julio.  Historia del Observatorio del Salto. Memoria presentada a la 

Sociedad Científica de Chile. Santiago, Imprenta Universo, 1934. Rústica, 16p. ilustrado. Precio: 

$38.000.  

  

20. CAMOUSSEIGHT M. Ariel. Catálogo de los tipos de insecta depositados en la colección del 

Museo Nacional de Historia Natural.  Santiago, MNHN, 1980. Rústica, 45 pág. Precio: $25.000.-  

  

21. CAÑAS PINOCHET, Alejandro. Los fenómenos sísmicos. Conferencias. Santiago, distintas 

imprentas, 1912 – 194. Las 4 conferencias encuadernadas juntas. Tapa dura, 21, 38, 18 y 22 páginas. 

Precio: $100.000.-  

  

22. CASAMIQUELA, Rodolfo M. Estudio del Nillatún y la religión araucana. Bahía Blanca, 

Universidad Nacional del Sur, 1964 Rústica, 272p. con 14 láminas. Precio: $65.000.-   

  

23. CASTILLO, l. Y DEY J, J. Jeografia vejetal del rio Valdivia I sus inmediaciones. Santiago, 

Imprenta Cervantes, 1908. Medio cuero, 120 páginas, ilustrado. Precio: $75.000.-  

 

24. CEI, José Miguel. Batracios de Chile. Santiago, U. de Chile, 1962. tapas duras con sobrecubiertas en 

impecable estado, fotos. Precio: $75.000.- 

  

25. CHACON, Jacinto. La Quinta Normal y sus Establecimientos Agrónomicos y Cintíficos. Imp. 

Nacional. Santiago, 1886. Mediuo cuero, 211 páginas. Precio: $95.000.-  

  

26. CHAMBERLIN, Ralph V. Chilopods secured by the Royal Society Expedition to southern Chile 

in 1958-1959. University of Utah, 1962. Rústica, 29 pág. Ilustrado. Precio: $38.000.-  

  

27. CECIONI, Giovanni O. Petroleum possibilities of the Darwin´s Navidad Formation near 

Santiago, Chile. Santiago, Museo Nacional de Historia Natural, 1978. Rústica, 26pág. Ilustrado. Buen 

estado. Precio: $28000.-  

  

28. COIAZZI, Antonio. Los Indios del Archipiélago Fueguino. Santiago, Imprenta Universitaria, 1914. 

Rústica, 113 páginas. Precio: $65.000.-   

  

29. CONGRESO CIENTIFICO (1ero Panamericano). Trabajos de la III Sección: Ciencias Naturales, 

Antropológicas y Etnológicas. Publicado bajo la dirección de Carlos Porter. Artículos de varios 

autores, entre los que vale destacar: Antropología chilena de Ricardo Latcham y Bibliografía 



chilena de Antropología y Etnología por Carlos Porter. Stgo., Imp. Barcelona, 1911. Obra completa 

en 3 tomos en medio cuero. ilustrado con fotografías de indígenas y mapas desplegables. Precio: 

$135.000.-  

   

30. CUSHMAN MURPHY, Robert. Oceanic Birds of South America. A Study of Species of the  

Related Coasts and Seas, Including the American Quadrant of Antarctica Based Upon the Brewster-

Sanford Collection in the American Museum of Natural History. Obra complete en dos tomos. New York, 

1936. Tapa dura, 2 tomos, 1245p. ilustrado. Precio: $135.000.-  

  

31. DE AVILA MARTEL, Alamiro (Ed.). Sobre los gigantes patagones. Carta del Abate Francois – 

Gabriel Coyer al Dr. Maty, secretario de la Royal Society de Londres. Ediciones de la U. de Chile, 

1984. Rustica, 152 paginas. Precio: $23.000.-  

  

32. DE MORALEDA I MONTERO, José. Esploraciones jeográficas e hidrográficas. Precedidas de 

una introducción por Diego Barros Arana. Santiago, Imprenta Nacional, 1888. Medio cuero, 533 

páginas con 1 gran mapa desplegable de Chiloé y la Patagonia de 91 x 61 cm. Precio: $250.000.-  

  

33. DOMEYKO, Ignacio. Tratado De Ensayes Tanto Por La Via Seca Como Por La Via Húmeda De 

Toda Clase De Minerales I Pastas De Cobre, Plomo, Plata, Oro, Mercurio, Etc; Con Descripción 

De Los Caractéres De Los Principales Minerales I Productos De Las Artes En América I En 

Particular De Chile. Paris, Libreria de Ch. Bouret, 1903. Medio cuero, 584 paginas. Precio: $75.000.-  

  

34. DOMEYKO, Ignacio. Mineralojía. Tomo I: Edición Oficial. Comprende Principalmente Las  

Especies Mineralójicas De Chile, Bolivia, Perú I Provincias Arjentinas. Santiago, Imp. Central, 

1879. Medio cuero, 760 paginas y 4 paginas con laminas. Tomo II: Mineralojía. Edición Oficial. 

Comprende Principalmente Las Especies Mineralójicas De Chile, Bolivia, Perú I Provincias 

Arjentinas. Primera Parte Minerales Metálicos. Santiago, Imprenta Cervantes, 1897. Tomo IV: 

Mineralojía. Memorias Mineralójicas. Santiago, Imp. Cervantes, 1900. Medio cuero, 559 paginas + 

5 paginas con laminas desplegables. Falta un tomo de Mineralogia. Precio: $380.000.-  

  

35. DOMEYKO, Ignacio. Reseña de los trabajos de la Universidad: desde 1855 hasta el presente: 

memoria presentada al consejo de la Universidad en sesión de 4 de octubre de 1872. Santiago, 

Imprenta Nacional, 1872. Tapa dura, 107 p. Precio: $135.000.-  

  

36. DROULLY, Patricio; MONTECINOS, Roberto; MUÑOZ, Carlos. Acción depredadora de aves 

silvestres en cultivos de arroz de la Provincia de Talca. Santiago, MNHN, 1979. Rústica, 11 pág. 

Precio: $25.000.-  

  

37. FARON, Louis. Los Mapuche su estructura social. México, Edimex, 1969. Rustica, 284 pág. 1era 

edición castellana. Edición que consta de 1000 ejemplares. Este corresponde ejemplar N°860. Precio: 

$65.000.-   

  

38. FEUILLÉE, Louis. Journal des observations physiques, mathematiques et botaniques: faites par 

l'ordre du Roy sur les Côtes Orientales de l'Amerique Meridionale, & dans les Indes 

Occidentales. París, Pierre Giffart, 1714. Obra en dos tomos en cuero completo profusamente ilustrada 

con grabados y planos desplegables. Trae varios mapas y preciosas vistas de Chile (Arica y Valparaíso 



entre otras), además de un capítulo especial sobre botánica con 50 láminas de plantas medicinales de 

Chile y Perú. Feuillee fue fraile, matemático, astrónomo, botánico y viajero, y el primero que pensó en 

evangelizar a los nativos. En 1699 viajó al oriente como perito hidrográfico y en 1703 pasó a las 

Antillas, encargado de una misión oficial, donde exploró la Martinica y la costa de  

Caracas. Regresó a Francia en junio de 1706. Al año siguiente se dirigió a la costa oriental de América  

y después de haber pasado por Argentina, surcó el Cabo de Hornos a fines de 1708 y llegó a 

Concepción el 20 de enero del año siguiente. Permaneció un mes en aquella ciudad, fijó con gran 

precisión la situación geográfica, llevó a cabo observaciones astronómicas y recogió una gran variedad 

de plantas, animales y otros objetos de historia natural. A fines de febrero se dirigió a Valparaíso, 

donde levantó un plano de la bahía y una vista panorámica del puerto y de sus fortificaciones. Para ver 

mas detalles sobre sus observaciones zoologicas y botanicas: https://revbiolmar.uv.cl/escaneados/3-19.pdf. 

Precio: $3.500.000.-  

  

39. FONCK, Francisco. Diarios de viaje de Fray Francisco Menéndez a la Cordillera. Valparaíso, Imp. 

Niemeyer, 1896. Tapa dura, 109 páginas + un plano desplegable. Junto con: Francisco Fonck. Viajes 

de Fray Francisco Menéndez a Nahuelhuapi. Valparaíso, Imp. Niemeyer, 1900. 528 páginas, 

contiene un enorme mapa desplegable titulado: Derrotero de las dos espediciones del P. Fray Francisco 

Menendeza la Cordillera al este de Chiloe trazado segun Menendez, Dr. Francisco Vidal Gormaz i otros 

autores por Francisco Fonck.  Precio: $450.000.-  

  

40. FIORETTI, Teofilo. Hidrografía chilena: aguas meteóricas fluviales y subterráneas en la 

Provincia de Valparaiso. Valparaiso: Impr. Colón, 1876.Medio cuero, 145 paginas, con una 

ilustracion. Precio: $145.000.-  

  

41. FUENTES, Francisco.  Revisiones en la Flora Chilena, familias juncáceas.  Santiago, Imprenta 

Universitaria, 1918. Rústica, 30 pág. + 8 láminas. Muy escaso. Precio: $65.000.-  

  

42. GEORGUDIS, Basilio.  Guía para el reconocimiento de identificación de rocas. Santiago, Gabriela 

Mistral, 1976. Rustica, 120 pág. Ilustrado con fotos. Precio: $28.000.-  

  

43. GROSSI G., Victor. ¿Por qué es necesario conocer la historia de un mensaje a Gracia?  

(anotaciones par fijar la técnica del servicio de salubridad de un terremoto). Santiago, Imprenta 

Leblanc, 1939. Rústica, 174p., 1 mapa desplegable, ilustrado. <sobre el terremoto de Chillan y de 

como quedo la ciudad. Precio: $150.000.-  

  

44. GUEVARA, Tomás. Historia de la civilización de la Araucanía. Santiago, Imp. Cervantes, 1898 – 

1902. Obra completa en 3 volúmenes en medio cuero, [27] h. de láms.: mapas plegs., música, retrs. 

Precio: $750.000.-  

  

45. GUEVARA, Tomás. La mentalidad Araucana. Santiago, Imprenta Barcelona, 1916. Medio cuero, 

257 páginas. Precio: $250.000.-  

  

46. GUEVARA, Tomás. La Psicolojía del pueblo araucano. Santiago, Imprenta Cervantes, 1908. Medio 

cuero, 412 páginas: ilustraciones, retratos; 25 cm. Precio: $250.000.-   

  

https://revbiolmar.uv.cl/escaneados/3-19.pdf
https://revbiolmar.uv.cl/escaneados/3-19.pdf
https://revbiolmar.uv.cl/escaneados/3-19.pdf
https://revbiolmar.uv.cl/escaneados/3-19.pdf


47. GUEVARA, Tomás. Costumbres judiciales I enseñanza de los araucanos. Santiago, Imprenta 

Cervantes, 1904. Medio cuero, 95 paginas. Precio: $180.000.-  

  

48. GUEVARA, Tomás. Historia de Chile. Chile Pre Hispano. 2 Tomos. Santiago, Balcells & Cia,  

1929. Medio cuero: Tomo I: 459 páginas, ilustrado. Tomo II: 447 páginas, ilustrado. Precio: $135.000.-  

  

49. GUEVARA, Tomás. Las últimas familias i costumbres araucanas. Santiago, Anales de la U. de 

Chile, 1913. Medio cuero, multiples paginaciones (completo). 37 hojas de láminas : ilustraciones, 

retratos, música. Precio: $150.000.-  

  

50. GUNCKEL LUER, Hugo. Bibliografia Moliniana. Santiago, Fondo Andres Bello, 1980. Tapa dura, 

166 paginas. Precio: $35.000.-  

  

51. GUNCKEL LUER, Hugo. Fitonimia Atacameña, especialmente Cunza. Santiago, 1967. Rústica, 

81p. Apartado de la REvista Universitaria. Año LII, 1967. Precio: $48.000.-  

  

52. HAMY, Theodore Ernest. Joseph Dombey, médecin, naturaliste, archéologue, explorateur, du 

Pérou, du Chili, et du Brésil, 1778-1785: sa vie, son oeuvre, sa correspondance; avec un choix de 

pièces relatives à sa mission, une carte et cinq planches hors texte. París: E. Guilmoto, 1905. Tapa 

dura, 430p., ilustrado con mapas, lamina desplegable. Precio: $380.000.-  

  

53. HARPER GOODSPEED, Thomas. Cazadores de plantas en los Andes. Buenos Aires, Editorial 

Sudamericana, 1944. Rústica, 564p. + 24 láminas. Precio: $75.000.-  

  

54. HILGER, Inez. Araucanian child life and its cultural background. Washington, Smithsonian 

Institute, 1957. Tapa dura, 439p., con 80 grabados, descatalogado de biblioteca de institución 

americana. Precio: $75.000.-  

  

55. IRRIBAREN CHARLIN, Jorge. El Camino del Inca en un sector del norte chico"; Una mina de 

explotación incaica "El Salvador", Provincia de Atacama. Potrerillos, 1972 (Potrerillos: Talls. 

Depto. de Comunicaciones de Compañía de Cobre Salvador). Rustica, 83 paginas, ilustrado con fotos y 

planos. Precio: $38.000.-  

  

56. IZQUIERDO, Gabriel.   Elementos   de   Cosmografía. Santiago, Libr.   Central   de   Augusto 

Raymond, 1873. Medio cuero, 305p. + 44 láminas, algunas desplegables.  2da edición corregida y 

aumentada.  Precio: $135.000.  

  

57. IZQUIERDO, Vicente.  Ensayo  sobre  los  Protozoos  de  las  Aguas  dulces  de  Chile.  Santiago, 

Imprenta Cervantes, 1906. Medio cuero, 228 pág. + 14 láminas. Precio: $38.000.-  

  

58. JIMENEZ BERGUECIO, Julio. Juan Ignacio Molina, talquino de cuna y de alma exposicion de 

los vinculos fundamentales del abate Molina con Talca. Santiago, Universidad catolica de chile, 

1979. Rustica, 108p. Precio: $35.000.-  

  

59. JIMENEZ BERGUECIO, Julio. El abate Molina humanista clasico y sabio Cristiano. Santiago, 

Universidad Catolica de chile, 1974. Rustica, 284p. Precio: $35.000.-  



  

60. JOHOW, Federico. Estudios sobre la flora de las islas de Juan Fernández. Santiago, Imp.  

Cervantes, 1896. Medio cuero, 284 pág. Obra ilustrada con 2 mapas, 8 grabados y 18 láminas. Edición hecha a 

espensas del gobierno. Con una introducción sobre las condiciones jeográficas y jeológicas del archipiélago 

escrita por el Dr. Roberto Pöhlmann. Precio: $450.000.-  

  

61. JOHNSON, A.  W.  The Birds of Chile and adjacent regions of Argentina, Bolivia and Perú. 

Buenos Aires, Platt establecimientos gráficos, 1965. Obra completa en dos tomos con sobrecubierta en  

excelente  estado,  con  ilustraciones.  Tomo I:  398 páginas, ilustrado.  Tomo II: 447 páginas, ilustrado. 

Precio: $200.000.-  

  

62. JOSEPH, R. H. La Platería Araucana. Santiago, Balcells & Co., 1928. Rústica, 42 páginas, ilustrado. 

Firmado y dedicado por el autor. Precio: $75.000.-   

  

63. JUNGE, Max. Un viaje de estudio geográfico a Tierra del Fuego a bordo de la corbeta "General 

Baquedano". Santiago, Prensas de la Universidad de Chile, 1934. Rústica, 31 páginas. Precio: 

$48.000.-   

  

64. KEEVER GREER, John.  Mamíferos de la Provincia de Malleco.  Santiago, Museo Dillman S. 

Bulock, 1968. Tapa dura con sobrecubierta, 114p. contiene fotografías. Precio: $33.000.-  

  

65. KLOHN, Wulf. Hidrografía de las zonas desérticas de Chile. Santiago, 1972. Rustica, ix 188 p.: il., 

mapas ; 27 cm. Precio: $48.000.-  

  

66. LARA, Horacio. La Ciudad Mártir. a propósito del terremoto del 20 de febrero de 1835 que 

arruinó Concepción.  Concepción, Imprenta de la Revista del Sur, 1865.  Tapa dura, antigua fotocopia 

del libro, 52 páginas. Es fotocopia de un libro nunca reeditado e  imposible  de conseguir. Precio: 

$28.000.-  

  

67. LENZ, Rodolfo. Tradiciones e ideas de los araucanos acerca de los terremotos. Santiago, Imp. 

Cervantes, 1912. Tapa dura, 23p. Junto con: ROBLES, RODRIGUEZ, Eulojio. Costumbres y 

creencias araucanas. Santiago, Imp. Cervantes, 1908. Tapa dura, 14p. Precio: $55.000.-  

  

68. LE-FEUVRE. Rene. Instituto Agrícola de Chile. La Alcachofa cultivo general – cultivo en Chile. 

Santiago, Imprenta de la oficina del tiempo, 1906. Tapa dura, 118 pág. Con grabados e imágenes. 

Precio: $65.000.-  

  

69. LE-FEUVRE. Rene. Estudio de la Región del Norte de la Republica en vista de la publicación de 

una obra especial sobre Industria Vitícola en Chile. Santiago, Impr. Cervantes, 1892. Rústica, 49p. 

Dedicado por el autor. Precio: $45.000.-  

  

70. LENZ, Rodolfo. Estudios araucanos. Materiales para el estudio de la lengua, la literature i las 

costumbres de los indios mapuches o araucanos. Santiago, Imprenta Cervantes, 1895 – 1897. Tapa 

dura, 485 páginas + índice. Precio: $180.000.-   

  

71. LIBRO DE CAMPO. EXCAVACIONES ARQUEOLOGICAS EN CEMENTERIO INDIGENA  



DEL ESTADIO MUNICIPAL DE QUILLOTA. ENERO 1956. Cuaderno de campo que contiene  

29 paginas con observaciones manuscritas, dibujos y 79 fotos de las excavaciones efectuadas (objetos 

prehispanos, esqueletos, etc. Las excavaciones fueron realizadas por Roberto Gajardo Tobar y 

Jorge  Silva  (segun  la  nota  periodistica  que  adjunto:  

https://www.mercuriovalpo.cl/prontus4_noticias/site/artic/20080412/pags/20080412000531.html Precio: 

$1.500.000.-  

  

72. MALDONADO, Roberto. Estudios geográficos é hidrográficos sobre Chiloé. Santiago:  

Establecimiento Poligrafico "Roma", 1897. Medio cuero, cxxxviii, 379 p., [17] + 11 hojas de láminas; 

27 cm. con señales de humedad en las primeras paginas. Precio: $125.000.-  

  

73. MANN FISCHER, Guillermo. Biología de la Antártica Sudamericana. Estudios realizados 

durante la Expedición Antártica Chilena, 1947. Editorial: Instituto de Geografía de la Universidad de 

Chile, Santiago de Chile, 1948. Rustica, 364 p.,(10)h. de láms. ; 24x16 cms., ilustraciones b/n, mapas. 

Incluye índices y bibliografía. Precio: $125.000.-  

  

74. MARQUEZ MIRANDA, Fernando. Los Textos Millcayac del P. Luis de Valdivia (con un 

vocabulario Español = Allentiac = Millcayac). La Plata, 1943. Rústica, 140p. Precio: $68.000.-  

  

75. MARTIAL, L. F. Mission scientifique du Cap Horn, 1882-1883. Histoire du Voyage Paris, 

Gauthier-Villars, 1888. Rústica, 479 páginas, 3 mapas, 9 láminas. Precio: $450.000.-  

  

76. MONTESSUS DE BALLORE, Fernand. Historia sísmica de los Andes Meridionales. Santiago, 

Imprenta Cervantes, 1911-1912. Se ofrece del tomo 1 al 5, solo falta el 6. Precio: $400.000.- 39.   

RIVERA BASCUR, Alejandro. El Petróleo. Santiago, Imprenta el globo, 1929. Medio cuero, 

139p. Precio: $48.000.-  

  

75. MOYANO, Nicanor. Cosmografía Elemental. Santiago, Imprenta El Independiente, 1889. Tapa dura, 

1era ed. con 152 grabados en el texto, 304 páginas. Precio: $45.000.-  

  

76. MUJICA, Fernando y VERGARA, Claudio. Flora Fungosa Chilena. Indice preliminar de los 

huéspedes de los hongos chilenos y sus referencias bibliográficas. Ministerio de Agricultura, 

Imprenta Stanley, 194. Rustica, 199 paginas. Precio: $65.000.-  

  

77. MUÑOZ PIZARRO, Carlos. Flores silvestres de Chile. Santiago, Ediciones de la U. de Chile, 

1966. Tapa dura con sobrecubierta en regular estado, interior en perfecto estado, ilustrado con 

245 paginas. Precio: $85.000.-  

  

78. MUSEO NACIONAL DE HISTORIA NATURAL. Noticiario mensual. 1963 - 1981. Rústica, 

algunos ilustrados  Desde  el  N°85, año VIII  al  No.  299, año XXVI de 1981. Precio: $250.000.-  

  

79. NORTH, Marianne. Recollections of a happy life, being the autobiography of Marianne North. 

London, Macmillan and Co., 1892. dos tomos en tapa dura: Tomo I: 351p. Tomo II: 337p. , capitulo 

XVI trata de su viaje a Chile, páginas 311 -328. Precio: $150.000.-  
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80. PEÑA, Luis E. Expedición a Chile. Guía para reconocer Mariposas. Santiago, Gabriela Mistral, 

1975. Rústica, 120 pág. Ilustrado con fotos. Precio: $18.000.-  

  

81. PÉREZ, Jean. Trois Megachiles nouvelles du chili. Valparaíso, Imprenta Industrial de F. Peters, 

1899. Tapa dura, 5p. Precio: $ 28.000.-  

  

82. PHILIPPI IZQUIERDO, Julio. La estructura social del pueblo yámana. Santiago, Ed.  

Universitaria, 1978. Rústica, 46 pág. 500 ejemplares. Precio: $38.000.-  

  

83. PHILIPPI, R.A. Suplemento a los batraquios chilenos: descritos en la historia física i política de 

Chile de Don Claudio Gay. Santiago: Impr. de Enrique Blanchard - Chessi, 1902. Rustica, XI, 161 p. 

; 27 cm. Precio: $125.000.-  

  

84. PHILIPPI, R. A. Pajaros nuevos chilenos. Santiago, Imp. Cervantes, 1896. Rustica, 11 paginas. 

Precio: $38.000.-  

  

85. PHILIPPI, R.A. PHILIPPI, B., JHONSON, A. W. GOODALL, J. D. y Dr. BEHN, F. Notas sobre 

aves de Magallanes y Tierra del Fuego. Santiag, MNHN, 1954. Rustica, 53 paginas + 8 figuras al 

final de texto. Precio: $65.000.-  

  

86. PHILIPPI, R. A. Elementos de Botánica para el uso de los estudiantes de medicina i farmacia en 

Chile. Santiago, Imprenta Nacional, 1869. Tapa dura, 571 pág. Precio: $65.000.-  

  

87. PHILIPPI, R. A. Elementos de Botánica para el uso de los estudiantes de medicina i farmacia en 

Chile. Santiago, Imprenta Nacional, 1869. Tapa dura, 571 pág. Contiene muchísimas anotaciones 

manuscritas de Philippi. Junto con: Ilustraciones de la terminología Botánica, compuestas i 

dibujadas en piedra. Santiago, Imprenta del Mercurio, 1879. Sin paginar, con 16 láminas. Precio: 

$380.000.-  

  

88. PHILIPPI, R. A. Anales del Museo Nacional de Chile, Santiago, Chile 1893. Primera sección  

Zoología. Adornado con 5 láminas; junto con “Anales del Museo Nacional de Chile, Tercera 

Sección Mineralogía, Jeolojía, Paleontología. Descripción de algunos Fósiles Terciarios de la  

República Argentina”, por el Dr. Rodulfo Amando Philippi. Santiago, Chile 1893. Adornado con 

4 láminas; junto con “Anales del Museo Nacional de Chile, Primera Sección Zoología. Las Focas 

Chilenas del Museo Nacional. Figuradas y Descritas”, por Rodulfo Amando Philippi. Santiago, 

Chile 1892. Ejemplar adornado con 23 láminas; junto con “Anales del Museo Nacional de Chile, 

Primera Sección Zoología”, por Rodulfo Amando Philippi. Santiago 1892. Obra adornada con 2 

láminas. Cuero completo, bella encuadernacion. Precio: $600.000.-  

  

89. PHILIPPI, R. A. Anales del Museo Nacional de Chile”. Primera sección Zoología. Por Rodulfo 

Amando Philippi. Santiago, Chile 1900. Cuero completo. Obra adornada con 25 láminas. 68 páginas 

+ índice y láminas. Precio: $280.000.-  

  

90. PINOCHET DE LA BARRA, Oscar. La Antártida chilena, o, Territorio chileno antártico. 

Santiago, 1944. Rustica, 212 páginas, [4] hojas de láminas (2 plegadas) : mapa ; 24 cm. Precio: 

$25.000.-  



  

91. PISSIS, Amadeo. Geografia fisica de la republica de Chile. [Paris]: Instituto Geográfico de Paris  

Ch. Delagrave, editor de la Sociedad Geográfica, 1875. Medio cuero, 536p. libro de texto + Atlas de  

la geografía física de la República de Chile por Aimé Pissis. Medio cuero, 23 laminas, algunas a 

color. 45 x 30 cm. Obra completa. Precio: $650.000.-  

  

92. PRAY. Luis. Cultivo de la Frutilla en Chile. Memoria de prueba para optar al título de Injeniero  

Agrónomo. Santiago, Imprenta “Claret”, 1918. Rústica, 133 pág. + índice. Ilustrado con imágenes, con 

dedicatoria manuscrita del autor. Precio: $48.000.-  

  

93. QUIJADA, Bernardino. Catalogo ilustrado i descriptivo de los vertebrados vivientes conservados 

en el departamento de zoología del Museo Nacional. Números 1 i 2 mamíferos extranjeros i 

chilenos i aves indígenas de chile.  Santiago, Imprenta El Globo, 1911.  Rústica, 246p., ilustrado. 

Precio: $95.000.-  

 

94. Bernardino Quijada B. Catalogo ilustrado i descriptivo de los vertebrados vivientes conservados 

en el departamento de zoolojia del museo nacional. Numeros 1 i 2 mamiferos estranjeros i 

chilenos i aves indijenas de chile. Santiago, Imprenta El Globo, 1911. Rustica, 246p., ilustrado. 

Precio: $75.000.- 

  

95. Estudio florístico y vegetacional del Parque Nacional Tolhuaca (Malleco). Santiago, Museo 

Nacional de Historia Natural, 1978. Rústica, 23 pág. Precio: $18.000.-  

  

96. REED, Carlos S. Historia natural. Las aves chilenas consideradas mui especialmente desde el 

punto de vista biolojico. Concepción, Imp. Concepción, 1907. Rustica, 131 páginas, ilustrado con 

fotografías en b/n. Precio: $85.000.-  

 

97. REED, Carlos. Aves exóticas que viven aclimatadas en estado silvestre en algunas regiones de 

Chile. Santiago, Imp. La Ilustración, 1934. Rústica, 40 páginas, ilustrado con fotografías. Precio: 

$65.000.- 

 

98. REED, Carlos. Nuevas contribuciones para el mejor conocimiento de las aves de caza en Chile. 

Santiago, Imprenta La Ilustración, 1941. Rústica, 94 páginas, ilustrado con fotos. Precio: $50.000.- 

 

99. REED, Carlos. Las aves chilenas: consideradas muy especialmente desde el punto de vista 

biológico. Concepción, Litografía e Impresión "Concepción" Soulodre Juanchuto & Cia., 1907. 

Rústica, 131p., ilustrado. Precio: $115.000.- 

 

100. REED, Carlos. Las aves de caza en Chile. Santiago, Imprenta La Ilustración, 1928. Rústica, 29 

páginas, excelente estado. Precio: $45.000.- 

  

101. RODIGAS, F. Manual de Cultura Hortense, Manual de Labranza, Manual de Cultura 

Hortense. Santiago, Imp. del Ferrocarril, 1860. Medio cuero, 232p. Encuadernado junto con: 

Manual de Labranza. Santiago, Imp. del Ferrocarril, 1860. Precio: $85.000.  

  

102. RODRIGUEZ ROZAS, Alfredo, GAJARDO CRUZAT, Carlos. LA CATÁSTROFE DEL 16 DE  



AGOSTO DE 1906 EN LA REPÚBLICA DE CHILE. Santiago, Imp. Barcelona, 1906. Tapa dura,  

356 pp. Ilustrado con fotografías. Precio: $120.000.-  

  

103. RUIZ, Hipolito. Relación histórica del viage, que hizo a los reynos del Perú y Chile el botánico d. 

Hipólito Ruiz en el año de 1777 hasta el de 1788, en cuya época regresó a Madrid. Dos 

volúmenes. 2ª edición, enmendada y completada de todo lo que le faltaba, según la copia 

definitiva, inédita, del Manuscrito de D. Hipólito, hallada y copiada en el Departamento 

Botánico (Historia Natural) del Museo Británico por el Dr. Jaime Jaramillo Arango. Madrid. 

Talleres Gráficos de Cándido Bermejo. Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de 

Madrid. 1952. Dos volúmenes. xliv-526 páginas, 244 páginas. 20 láminas, 2 de ellas facsímiles en 

negro couché y 18 planchas a color plegadas sobre recio papel fuera de texto. Rústica, estampada 

adherida en plano. Precio: $130.000.-  

  

104. SAINT AMAND, Pierre. Observaciones e interpretacion de los terremotos chilenos de 1960. 

Santiago, Universidad de chile, 1961. Rústica, 54 páginas, 1 mapa desplegable, ilustrado. Precio: 

$38.000.-  

  

105. SAN ROMAN, Francisco. Desierto I Cordilleras de Atacama. Santiago, Imprenta Nacional, 1896. 

Obra complete en 3 tomos en medio cuero: Tomo I Itinerario de las esploraciones, misión a los 

estados unidos: 671 p.; Tomo II Geografía: 720 p.; Tomo III Hidrología: 414 p. Precio: $450.000.-  

  

106. SCHULLER, Rodolfo R. Vocabularios y nuevos elementos materiales para el Estudio de la 

Lengua de los Indios Lican, Antai (atacameños), Calchaqui. Santiago, F. Becerra, 1907. Rústica, 

124 páginas: viñetas ; 27 cm. Tirada de 200 ejemplares. Precio: $285.000.-   

  

107. SILVANI MATURANA, Raul. Antartida blanca. Cronicas del viaje efectuado a la antartida 

chilena por el Transporte Angamos. Santiago, 1947. Rustica, 156 paginas, incluye una foto del 

barco. Precio: $28.000.  

  

108. SOLAR, Víctor. Expedición a Chile. Las aves de la ciudad. Santiago, Gabriela Mistral, 1976.  

Rústica, 119 pág. Ilustrado con fotos. Precio: $ 28.000.-  

  

109. SUNDT, Lorenzo. Estudios jeolójicos i topográficos del desierto i puna de Atacama. Santiago, 

Imprenta Barcelona, 1909. Encuadernación editorial en tapa dura, 212p., 12 laminas. Precio:  

$185.000.-  

  

110. SAN ROMÁN, Francisco. Estudios jeolójicos i mineralógicos del desierto i Cordillera de 

Atacama. Santiago, Imprenta Barcelona, 1911. Encuadernación editorial en tapa dura, 405 páginas, 

ilustrado con dibujos. Precio: $185.000.-  

  

111. SMITH, Edmond Reuel. Los araucanos, o, notas sobre una gira efectuada entre las tribus 

indígenas de Chile meridional. Imprenta Universitaria, 1910. Medio cuero, xiii + 241 páginas. 

Tapa dura, 335p., ilustrado con grabados. Precio: $145.000.-   

  

112. STEFFEN, Hans. Informes de la comisión de estudios del terremoto del 16 de agosto de 1906.  

Santiago, Imp. Universo, 1907. Medio cuero, 67p. + 1 mapa desplegable + ilustración desplegable. 

Precio: $85.000.-  



  

113. VALDIVIA, Luis. Arte, vocabulario y confesionario de la lengua de Chile. Editado y publicado 

por Julio Platzmann. Edición facsimilar. Leipzig, Teubner, 1887. Medio cuero, 55, 41, 15, 1, 16, 3p. 

: facsíms. Precio: $250.000.-   

  

114. VARIOS AUTORES. (VICENTE DAGNINO). Cronicas ariqueñas. Tacna, Imp. La Joya  

Literaria, 1910. Medio cuero, 96p. con fotografías y planos. Precio: $150.000.-  

  

115. VAZQUEZ DE ACUÑA, Isidoro. Arqueología chiloense: yacimientos y material lítico. Madrid,  

1963. Rústica, 70 pág. Precio: $65.000.-   

  

116. VERGARA, Jose Ignacio. Apuntes sobre el temblor del 7 de Julio de 1873 en Santiago de Chile i 

sobre el hundimiento que tuvo lugar en Bolivia en agosto de 1873. Santiago, Imp. Andrés Bello, 

1874. Medio cuero, 76 páginas. Precio: $75.000.-  

  

117. VVAA. Guía para la observación e identificación de Mariscos y Algas comerciales de Chile.  

Santiago, Gabriela Mistral, 1976.Rústica, 120p., ilustrado con fotos. Precio: 28.000.-  

  

118. VVAA. Geología y recursos minerales del departamento de Arica: Provincia de Tarapacá. 

Santiago, Instituto de Investigaciones Geológicas, 1966. Rustica, 113 p., [5] hojas: ilustraciones ; 24 

cm. + 8 mapas (38 x 35 cm. plegable a 23 x 13 cm. o más pequeños). Precio: $45.000.-  

  

119. WARD, Henry A. Notice of the Megatherium Cuvieri, the giant fossil ground-sloth of South 

America. Rochester: Unversity of Rochester, 1864. Tapa dura, 34p., 1 lamina depslegable con un 

grabado del Megatherium. El primer espécimen fósil de Megatherium fue descubierto en 1785 por 

Fray Manuel Torres, sobre la ribera del río Luján en la actual Argentina, tras la realización de obras en 

el Luján, en lo que hoy es la Provincia de Buenos Aires. Similar a la especie conocida como Mylodon 

chileno. Precio: $750.000.-  

  

120. WILLIS,  Bailey.  STUDIES  IN  COMPARATIVE  SEISMOLOGY. 

 EARTHQUAKE  

CONDITIONS IN CHILE. Carnegie institution of Washington, 1929.  Rústica, 178 páginas + 4 

imágenes desplegables + 3 mapas desplegables, ilustrado. Precio: $180.000.-  

  

  

  
  


